
assim levamos a apreciação de Vossas Excelências.
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PODER LEGISLATIVO
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Caçapava do Sul — RS — Capital Farroupilha

Exposição de Motivos

Projeto de Lei 4037/2016

Senhor Presidente
Senhores Vereadores

Jusficativa:

Essa homenagem vem de encontro a esse pequeno grande homem, que lutou

bravamente contra essa doença que o nome já diz tudo.

Criança de uma felicidade única, onde nunca se abateu com estado de saúde, e não

deixava se abater pelas dores que sentia e resistia bravamente, foi um grande guerreiro,

que sempre lutou pela vida.

Em sua pequena historia de vida nos mostrou muito, o quanto é importante lutar

pela vida, o quanto ela é importante, essa singela homenagem é para seu nome ficar

gravado não só em nossos corações, mas ficar gravado para eternidade.
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PODER LEGISLATIVO
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Cagapava do Sul — RS — Capital Farroupilha

PROJETO DE LEI N° 4037/2016
AUTOR: Ver. Peter Linhares - Solidariedade

Denomina de "Kau^ Teixeira Barbosa", a
Rua N° 104, no Bairro Promorar.

Art. 1° - Denomina de "Katie Teixeira Barbosa", a Rua N° 104, entre as quadras
406 e 461, setor 12, no Bairro Promorar.

Art. 2° - 0 chefe do Poder Executivo regulamentard a presente Lei.

Art. 3° -Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacdo.

SALA DAS SESSOES GENERAL JOAO MANOEL DE LIMA E SILVA
Cacapava do Sul, 31 de Marco de 2016
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HistOria do Katie Teixeira Barbosa

Tudo comegou com uma simples dor de barriga, que a cada dia Java mais forte. Levamos na
pediatra , ela examinou e n5o encontrou nada, mas pediu uma ultra pra tirar todas as dUvidas,
quando fez a ultra apareceu urn nOdulo, que aqui foi dito que era no figado.
Salt-nos sem entender o que estava acontecendo, porque estava acontecendo corn nos.
Mas tinhamos que enfrentar... procuramos a pediatra para mostrar os exames e para a nossa
surpresa e surpresa da medica o tumor ou nOdulo j^ estava aparecendo nitidamente ao ser
tocado, tudo muito rApido.
Ela o encaminhou para porto alegre, para o hospital da crianca santo Antonio .
E no dia 5/4/2007 comegou a nossa luta, sabiamos que n5o is ser fAcil, mas estAvamos
otimistas.
Ficamos internados por 15 dias, e IA eles descobriram que o nOdulo era no rim, foram meses
de quimioterapias e radioterapias, para depois poder fazer a cirurgia para retirada do rim.
A cirurgia foi um sucesso, tudo estava indo muito bem e estavamos mais confiantes.
Mas alguns meses depois tudo voltou e corn forga total, nos exames de rotina apareceram
mais 7 tumores, IA se foram mais meses de quimioterapias, cirurgias.
Vencemos mais essa etapa e entre vindas e idas, conseguimos voltar pra casa...
Mas eu tinha uma escolha a fazer, a Unica chance que meu filho tinha de ficar curado para
sempre era fazer o autotransplante de medula .
Eu tinha duas opglies, nao fazer o autotransplante e a doenga voltar e nada mais poder ser
feito e ter que ver meu filho morrer ern cima de uma cama sofrendo de dor, ou fazer o
transplante e ser urn sucesso. E mesmo corn o transplante teria chance da doenga voltar.
Foi ai que escoihi fazer, foi a decis5o mais dificil que tive que tomar na minha vida, pois era a
vida do meu filho que estava nas minhas mks.
No dia 21/03/2010 fomos chamados para a internar para realizar o transplante no meio do
mes de abril.
Tudo saindo bem, exames realizados todos corn resultados bons, tudo pronto. No dia
22/04/2010 foi realizado o autotransplante, e nesse dia meu filho comegou a morrer.
No primeiro dia eu ainda tinha esperanga, mas corn as complicagOes que estavam aparecendo
a cada hora fui perdendo as forgas de lutar.
Os pulmOes comegaram a parar, o Unico rim parou, foi para a UTI no dia 25/04/2010, de IA eu
sabia que ele n5o voltava mais.
Tentaram fazer dialise pra ver se o rim voltava a funcionar mas o corag^o n^o aguentava a
pressao da mAquina, e aos poucos os Orgaos iam parando, meu Kaue estava praticamente
mono.
Ele lutou ate dia 28/04/2010 a 1:15 da manh5 , ent5o veio a pior noticia que uma mae pode
receber "seu filho foi a Obit° " mesmo eu estando preparada aquilo tirou o meu chao,
minha vida tinha perdido o sentido, o que is ser de mim sem o meu Kau^.
Mas tinha que enfrentar mais essa batalha.
Foram 3 anos dentro do hospital, foram 3 anos de luta, de vitOrias, e derrotas, mas tudo que
estava ao meu alcance eu fiz.
Kaue deixou uma linda lick) de vida, e de coragem, pois mesmo sendo pequeno, lutou como
urn gigante contra esse maldito cancer ...
Essa foi urn pouco da historia do meu eterno Katie Teixeira Barbosa que aos 2 anos e 5 meses
foi diagnosticado corn cancer e aos 5 anos e 5 meses faleceu. Agradego muito a deus em
primeiro lugar por ter me dado forga pra enfrentar essa luta e aos amigos e parentes que
sempre estiveram comigo me ajudando e dando apoio.
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Oficio: 004/2016
Gab. Ver. Peter Linhares - SD Caçapava do Sul, 21 de março de 2016

Prezado Secretário

Peter Linhares, Vereador que abaixo se subscreve, integrante da Bancada do
SOLIDARIEDADE, com assento nesta Casa dos Poderes vem através deste,
cumprimentá-lo e na oportunidade solicitar informações sobre existência de
denominação oficial da Rua 104, entre as quadras 460 e 461, no Bairro Promorar.

Certo da atenção para o presente, subscrevo-me

Desde já agradeço.

Secretário da Fazenda
Flávio Barreiro
Prefeitura Municipal
Caçapava do Sul/RS
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACAPAVA DO SUL

CNPJ 88.142.30210001-45 Fone 55 3281 2351 — Rua XV de Novembro, 438 - CEP 96.570-000 — Cacapava do Sul

Officio 62/2016-SMF Cagapava do Sul, 23 de marco de 2015.

Ao Senhor,
Peter Linhares,
Vereador,
Nesta Cidade.

Senhor Vereador,

Em resposta a sua solicitac^o, salientamos que a Rua N 104, entre as
quadras 460 e 461, nao possui denominagdo oficial.

Atenciosamente,

Secr t^rio de Municipio da Fazenda

CAMARA MUNICIPAL DE VEREMORES n CACAPAUA Da 9A •
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